

территория от ул. Благодатной до 6-го Предпортового проезда между ул. Варшавской

Широкая Масленица!



Масленица – праздник «хмельной, горластый»! Его любят и величают «Госпожа честная Масленица». Говорят же в народе: «Хоть себя заложи, а Месленицу потешь!».

И «разорительница» она, и «разгульная», и «пьяная», и «обжорная», а все дни Масленицы в старину проходили по установленному порядку, каждый имел свое название и назначение. Но мы говорим о последнем дне Масленицы – о Прощёном воскресенье.



ная», а все дни Масленицы в старину проходили по установленному порядку, каждый имел свое название и назначение. Но мы говорим о последнем дне Масленицы – о Прощённом воскресенье.

В воскресенье 14 февраля народ отмечал Масленицу. И надо сказать, что год от года эти гулянья схватывают всё большие территории и проходят с широким размахом.

В этом году муниципальное образование Новоизмайловское впервые проводило такое гуляние и, судя по отзывам, праздник удался на славу.

Да и день выдался, как на заказ: солнечный, искристый, звонкий. На подъезде к парку Авиаторов – где и проходил праздник – призывающе раздавались веселые русские песни, зазывали скоморохи приглашали поучаствовать во всевозможных конкурсах, попеть, поплясать, отведать блинов, пирогов.

Приветствуя гостей, глава муниципального образования С.Б. Шубин отметил, что в этом году в один день сошлись сразу три праздника: церковный праздник – Прощёное воскресенье, европейский праздник – День всех влюбленных, и исконно русский праздник –



Масленица. В этот день мы провожаем зиму, а зима в этом году, как вы заметили, была по-настоящему русская, морозная, вьюжная. Поэтому мы рады солнцу, и сегодня с удовольствием встречаем весну, гуляем, веселимся!

Вместе с главой Местной администрации А.Н. Харченко они дали старт празднику, выстрелив разноцветными хлопушками.

(Продолжение на стр. 4)

**Люди добрые, горожане!
Да приезжие селяне!
Все дела свои бросайте
Да на праздник поспешайте.
Подходи, честной народ,
Слышишь, музыка зовёт!
А где музыка играет,
Вас затейник зазывает!
Масленичные игры, шутки
Развеселят вас в минутку...**

Широкая Масленица!

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Сначала на сцену пригласили людей с «масленичными» фамилиями, потом все хором отвечали на вопрос, какие бывают начинки для блинов, – насчитали не один десяток видов!

А в блинной палатке к этому времени все блины уже подъели, и народ с нетерпением ждал нового подвоза.

У входа в парк выстроилась очередь из самых маленьких, желающих покататься на пони, а в центре площадки экспромтные команды перетягивали канат, их сменяли хороводы под предводительством красавиц в русских народных костюмах.

Музыка и морозец не давали возможности застаиваться на месте, ноги сами шли в пляс.

«Я очень довольна, что пришла с внуком Ильей на такой замечательный праздник, – говорит Тамара Ивановна, – парк у нас хороший, мы любим здесь бывать и зимой, и летом».

Такого же мнения и Вера Завацкая и ее муж Павел. Вместе с Ирэной, Дариной и маленьким Степаном они чудесно провели время и даже победили в конкурсе.

Кульминация праздника – сжигание чучела Зимы. В последний раз выстраивается огромный хоровод взрослых и детей, которые благодарят друг друга за участие и устремляются к вспыхнувшему пламенем символу Зимы.

Спасибо, Масленица! Ждем тебя, Весна!

Галина БОГДАНОВА, фото автора



Со всех концов земли все на Масленицу пришли.
Народ собирается. Наша Масленица открывается!